

POZVÁNKA

Nakladatelství **Hueber Verlag** si Vás dovoluje pozvat na metodicko-didaktický seminář pro učitele německého jazyka všech typů škol.

Termín: **čtvrtek 23.3. 2023**

Čas: 9:30 – 12:45 hod.

Téma: **Bez slovíček si nepošprechtíme**

Lektorka: **PhDr. Veronika Hutarová**

Místo konání: **ILC Czechoslovakia, s.r.o.** (bezplatné parkování v areálu zajištěno)
Řípská 15 a
627 00 Brno



Účastníci semináře obdrží propagační dárky a certifikát.

Za seminář se nevybírá žádný poplatek. Seminář je akreditován MŠMT.

Online přihláška

<https://forms.gle/oGujMhtyNFG1JWHP6>

V případě zájmu prosíme o **vyplnění přihlášky nejpozději do 18.3.2023**. Přihláška je závazná a vzhledem k omezenému počtu míst se semináře nelze zúčastnit bez předchozího přihlášení. V případě, že se nebudete moci na seminář dostavit, prosíme o co nejrychlejší informaci, abychom mohli uvolněné místo nabídnout náhradníkům.

Bez slovíček si nepošprechtíme

Metody práce se slovní zásobou mohou být velmi rozmanité. V tomto semináři se soustředíme na procvičování a rozvíjení slovní zásoby v kombinaci s mluvením, protože pro to existuje celá řada dobrých důvodů. Nejen že si „bez slovíček nepošprechtíme“, ale i obráceně je procvičování a upevňování slovní zásoby prostřednictvím ústního projevu velmi efektivní a užitečné, vždyť ve většině situací dnes mluvíme. Navíc může být toto učení velmi zábavné a akční, zapojíme-li žáky do her nebo aktivit spojených s pohybem, necháme-li je hrát scénky nebo rolové hry. Spojíme tak příjemné s užitečným a vytvoříme ve třídě příjemnou atmosféru, která podporuje proces učení.

PhDr. Veronika Hutarová

Veronika Hutarová pochází z Berlína. Studovala germanistiku na Karlově univerzitě, učila němčinu na gymnáziu a na Vysoké škole ekonomické v Praze. Od roku 2001 pracuje jako reprezentantka pro nakladatelství Hueber a působí též jako lektorka ve vzdělávání učitelů NJ v Česku a na Slovensku. Od té doby každoročně lektorovala desítky seminářů k nejrůznějším tématům. Od roku 2020 má v nabídce též pestrou paletu webinářů.